

GRE成绩寄送方式出新

考生可寄送指定考试成绩

本报讯(记者 马海丽)

美国教育考试服务中心(ETS)4月25日发布消息称,将在7月推出新的GRE成绩寄送服务,更好地满足考生需求。通过该项服务,GRE考生可以选择自己满意的寄送方式。

考试当日,考生在考

中心查看成绩时,可选择仅寄送当次考试成绩,或选择寄送最近5年内的所有GRE成绩。考生可通过以上2种选择申请免费寄送4份成绩。

考试结束后,考生可通过付费的增送服务寄送成绩单,可选择仅寄送最近一次考试成绩,或选择寄送

最近5年内考生的所有GRE成绩,或选择寄送最近5年内某次或多次GRE成绩。考生不能选择只寄送一次考试中的某部分成绩。

据了解,针对GRE成绩寄送的这项新服务既适用于新的普通考试,也适用于专项考试,有最近5年内有效GRE成绩的考

生均可使用。

美国教育考试服务中心高等教育部副总裁兼首席运营官David Payne先生介绍:“这项服务的推出,以及人性化考试平台的不断改进,可以让考生在申请研究生院的过程中更好地体现自己的水平,这也是推出这项服务的最大意义所在。”

北师大实验中学举办“国际班文化论坛”活动总决赛

本报讯 北京师范大学附属实验中学4月26日举办了“国际班文化论坛”活动,这是之前经过六周多轮演讲晋级赛后的总决赛。

学生们演讲的话题既有对当下流行文化的思考,也有对东西方文化差异的反思,演讲题目涉及方方面面。这项活动的负责人之一牛爽老师介绍,学生的演讲不仅关注现象,更有对所关注现象背景原因的思考和分析,带有很强的思辨性。

图为学生在表演节目。

马海丽/文 宫娇娇/摄



雅思考试场次连续17年增长 考后服务升级

本报讯(记者 马海丽)

英国驻华大使馆文化教育处发布消息称,2011年,雅思在全球范围内共开考170万次,较2010年增长12%,这是雅思考试场次连续17年增长,自2005年以来已翻了3倍。

英国大使馆文化教育处中国区考试业务总监

史哲明表示:“中国已成为雅思考试最大也最具潜力的发展市场。”2011年计划用雅思考试成绩申请美国院校的中国考生人次比2010年增加近50%。在过去的一年中,在中国举办的雅思考试场次名列世界前茅,中国大陆的雅思考生人数继

续快速增长。为更好地满足日益增长的考试需求,雅思考试去年在全国增设了5个新考点,考点数现已达到39个,遍布全国33个城市。

今年年初,雅思考试主办方还全面升级考后服务,之前考生要在报名考试时就申请额外成绩单寄送,现

在考生可以在成绩公布后再申请。这有利于考生根据成绩更有针对性地申请目标院校,更灵活地安排申请计划。

目前,雅思考试成绩已得到7000多个组织的认可,涉及全球135个国家的教育机构、雇主单位、专业协会和政府部门。

延伸阅读 “雅思之路”助考生备考

“雅思之路”是英国驻华大使馆文化教育处为考生打造的免费在线备考课程。通过“雅思之路”,考生可全面了解雅思考试的四个组成部分:听力、阅读、口语以及写作。备考材料详细解释了各种题型并提供应试方法,可作为考生参加其他备考培训的补充。

有关官员介绍,该课程的推出旨在帮助考生更好地了解雅思考试,让考生轻松获得

官方的备考指导,以提高应试信心。

“雅思之路”的一大特点是,考生可以根据自己的学习程度,灵活安排学习时间,随时在线练习。对听力部分,考生可以实时体验听力考试的真实情景;对口语部分,视频资料将为考生真实体验口试形式,以便考生更好地了解考试流程。此外,该课程中还有一些口试的成功和失败案例,考生可

借此分析总结不同的口语考试技巧。

考生在完成在线模拟考试后,可以马上查看答案和分数。已经报考的雅思考生或注册成为雅思考试中文官方网站(www.chinaielts.org)的会员都可以免费使用。

“雅思之路”课程共有120个小时的学习内容,分为四个阶段。目前推出的是第一阶段内容,共30个小

时。参加多次考试的考生有可能使用不同版本的资料。

从报名之日起到考试过后的一周之内,雅思考生只要使用用户名和注册号登录报名网站(<http://www.etest.net.cn>),就可随时使用这一备考课程。注册为雅思考试中文官网的会员,登录官网的会员页面,从注册之日起,3个月内可以使用这一备考课程。

大三生不宜 赴美读暑期课程

本报讯(记者 马海丽)

近日,部分美国高校公布了暑假课程计划,不少在读大学生及其家长希望通过参加暑期课程学习,为申请美国大学提供助力。有关留学专家提醒,大三生不宜读这类课程。

留学咨询服务机构新东方教育科技集团前途出国顾问解颖认为,不是每位学生都适合参加大学暑期课程。从申请角度讲,大学生最好不要在大三下学期的暑期报读该类课程。美国大学的入读申请工作要提前一年开始,大三暑期正是学生准备语言考试的冲刺阶段。另外,大三这个暑假还是学生参加更有

针对性的实习和做一些背景提升工作的关键时期,这些对申请都有意义。

解颖表示,若学生目前正在读大二,可选择报读适合自己的暑期课程,进一步了解美国高校的校园文化和教学制度,也可直接获得校方的最新招生信息。这对未来的申请准备工作有积极作用。美国高校的课堂教学与国内的不同,大多数情况下,学生通过参与课堂讨论和做presentation(报告)完成。学生要尽可能参与其中,与来自世界各地的学生沟通交流,提高表达能力和演讲能力,同时,更好地展示中国文化的精髓和魅力。

美国高校申请简历 要含七项内容

本报记者 马海丽

不少人已开始准备2013年留学申请。简历是申请的必备材料之一,留学中介机构启德教育集团的留学顾问张志玮提醒,申请人要尽量让简历紧凑,一般要包含七项内容。

个人信息要出现在简历的最显著位置。一般在上方中间,申请人要写上自己的姓名,名字下方留联系方式,如地址、电话、电子邮箱等。

教育背景一般出现在简历的第二部分。有多年工作经历的申请人也可考虑把教育背景列在工作经历后。申请读本科的学生的教育背景可从高中写起。申请读研的人员从本科写起即可。教育背景要从最近的经历写起。书写教育背景时,申请人要把毕业学校名称、入校日期和毕业日期、专业以及所获学位名称和在校成绩写清楚。

学术成果包括申请人所发表的论文和参加过的学术会议等内容。学术成果的书写最好采用正规格式,这样会显得很专业。

工作经历包括正式工作及实习、兼职经历。工作起止日期、工作单位的名称、职务范围要写清。工作内容要简述,一般写两三句,概括一下职责即可。

科研经历一项,张志玮提醒,理工科申请人在实验室协助老师做的实验和项目都要包含在里面。科研课题、起止时间、本人所承担的工作等要写明。简历中的科研经历最好与所要申请的专业相关。

英语考试成绩项包括托福、雅思、GRE或其他语言成绩及获得时间。

对所获奖励项,申请读研的人员可列举大学期间和工作期间所获得过的奖项。申请读本科的人员可将高中时所获奖励写上。但早期所获奖励如果不是非常重要,最好不写。

业余活动项不是必填项。如果业余活动很丰富,且有所建树,申请人可以在简历中适当提及,如自己的爱好,所钟爱的运动等,但不要花费太多笔墨。

张志玮表示,完成简历后申请人要注意调整格式,还要反复检查,切莫因小错误影响简历的质量。

简历中的这七项内容,申请人要高度概括。篇幅长却缺乏实际内容的简历会招致招生官员的反感。对经历不是特别丰富的学生来说,1页简历比较合适,紧凑、合理地安排这一页纸的内容,简历一样可以有吸引力。